
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гук Дарина
АСИСТЕНТ ВИХОВАТЕЛЯ, АНІМАТОР, 15 000 ГРН.

 8 липня
2022     Місто: Київ

Вік: 24 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади, Сфера розваг, Робота за кордоном

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Досвід роботи:

10/2019 – 09/2020 Асистент вихователя в ТОВ “ДИТИНА МАЙБУТНЬОГО” садочок “Дім Реджіо”

10/2020 — 09/2021 Асистент вихователя в ТОВ “ДІМ РЕДЖІО”

Основні обов’язки:

проведення спільно з вихователем роботи з виховання дітей, прищеплення культурно-гігієнічних навичок

допомога вихователю на заняттях та догляд за дітьми

відповідальність за санітарно-гігієнічний режим у групі

Праця в дитячому приватному садочку з дітьми від 1,8 до 7 років (в тому числі з дітьми-аутистами) виявила в мені
такі найкорисливіші якості як стресостійкість та безконфліктність, також я швидко навчаюсь. В садочку була
спеціальна техніка, з допомогою якої, ми вчили дітей домовлятися та говорити про свої почуття. Завдяки хорошим
наставникам з 17 років я змогла працювати помічником вихователя і навчилася бути другом для дітей. Також я вмію
добре малювати і розвивати дрібну моторику, логоритміку, проводила майстер-класи і творила з дітьми.

Освіта:

09/2017 – 06/2020 Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою Спеціальність:
адміністратор, оператор комп”ютерного набору, агент з організації туризму

Додаткові знання та вміння:

Мови: українська, російська, англійська (з словником).

Малювання, ліпка, орегамі, вироби з паперу, дерева та інших матеріалів

Впевнений користувач ПК (MS Office)

Особиста інформація:

дата народження 09.07.2002; не одружена, дітей немає

Особисті якості: любов до дітей, щирість, доброзичливість, надійність, цілеспрямованість, пунктуальність,
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відкритість до нових знань та навичок, обов’язковість, вміння працювати в колективі, порядність, аналітичні здібності,
без шкідливих звичок
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